
تعالی بسمه

دوم سری مهندسی ریاضی درس تمرینات

بیابید: را شده داده اشتورم-لیوویل مسئله ویژه توابع و ویژه مقادیر .١
y′′ + λy = ۰, − L < x < L

y(L) = y(−L),
y′(−L) = y′(L).

کنید: حل را زیر مرزی مقدار مسئله ی .٢{
∇۲u = urr +

۱
rur +

۱
r۲uθθ = ۰, r > ۱, ۰ < θ < ۲π,

u(۱, θ) = θ(۲π − θ).

کنید: حل را زیر مرزی مقدار مسئله ی .٣
urr +

۱
rur +

۱
r۲uθθ = ۰, ۱ < r < e, ۰ < θ < ۱

۴
u(۱, θ) = ۰
u(e, θ) = ۰
u(r, ۰) = ۰
u(r, ۱

۴) =
√

۲ sin(π ln r).

کنید: حل را زیر لاپلاس مساله ی متغیرها، جداسازی روش از استفاده با .۴
∇۲u = uxx + uyy = ۰, ۰ < x < ۲, ۰ < y < ∞,
u(x, ۰) = x(۲− x)ex, ۰ ≤ x ≤ ۲
u(۰, y) = u(۲, y) = ۰, y ≥ ۰.

کنید: حل را زیر مرزی مقدار مسئله ی .۵
uxx + uyy = xy, ۰ < x < π, ۰ < y < π
u(۰, y) = u(x, π) = ۱
u(x, ۰) = x
u(π, y) = y
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